SINIF Olasi Durumlari Belirleme

1. 20 kisilik bir siniftan 3 kislik yarisma ekibi
kag farkli sekilde segilebilir?
A) 1140  B) 3600

C)6840 D) 8000

2. Vedat ile Sedat’in da aralarinda bulundugu
12 kisinin bagvurdugu bir ise 4 kisi alinacak-
tir. Vedat ile Sedat ise alinacaklar arasinda
olduguna gore kag farkli segim yapilabilir?
A) 45 B) 66

C) 210 D) 495

3. C(5,2) asagidakilerden hangisine esittir?

A) P(5,2) B) P(g,Z)
C)2-P(5,2) D)ﬁ
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4. Bir sinavda sorulan 10 sorudan ilk 4 sorunun

3 tanesi ¢oziilmek zorundadir. Buna gore bu
sinavda 7 soru ¢gozecek bir kisi bu sorulan
kag farkl sekilde ¢ozebilir?

A) 150 B) 120

C) 90 D) 60

. 6 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan 4 kisilik

bir folklor ekibi olusturulacaktir. Bu ekipte 2
kiz, 2 erkek olacagina gore, bu ekip kag farkl
sekilde segilebilir?

A) 30 B) 60

C) 90 D) 120

. A={-4,-3,-2,—-1, 1,2,3} kiimesinin

2 elemanh alt kiimelerinin kag tanesinde,
elemanlarin sayi degerlerinin garpimi negatif
olur?

A) 16 B) 12 C)8 D)4
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7. A F

C D

Koseleri gember lizerindeki 6 noktadan her-
hangi ligii olan kag farkh tiggen gizilebilir?

A) 6 B) 12 C)18 D) 20
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d¢ 7/ d7 / dg / dg olduguna gore, kag tane
paralelkenar vardir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

9. n kisilik bir gruptan bir bagkan, bir bagkan
yardimcisi 56 farkl sekilde segilebilecegine
gore, n kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9
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10. Hepsi birbirinden farkli 4 Matematik, 5 Tiirkge

11.

kitabi diiz bir rafa ayni branstan kitaplar bir
arada olacak sekilde yan yana kag farkl sekil-
de dizilebilir?

A) 4!-5! B) 9!
C) 8!-2! D) 2!-4!-5!

8 secmeli dersten 3 tanesi ayni saatte okutul-
maktadir. Buna gore, 8 segmeli dersten 3’i
kag farkl sekilde segilebilir?

A) 40 B) 56 C) 80 D) 140

12. C(n,r) =120 ve P(n,r) = 720 olduguna gore,

r kactir?

A)6 B)5 C)3 D) 2
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